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§1.  Mötets öppnande

Styrelsens ordförande Anne-May Engdahl öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
Direkt innan mötets öppnande hade Anne-May hållit en genomgång av verksamhetens 
status samt föreningens ekonomiska situation. Martin Johansson, en av föreningens 
revisorer, förtydligade delar av den ekonomiska biten. Anne-May berättade även mer 
utförligt vad styrelsen har för olika roller, uppdrag, och vad som är lagt på 

externa parter. Detta för att ge svar på frågor, och i hopp om att öka engagemang för 
deltagande i styrelsen av fler medlemmar.

§2.  Val av ordförande samt sekreterare vid stämman

Stämman valde Linus Nordling till ordförande och Madilyn Bystedt till sekreterare för 
mötet.

§3.  Godkännande av röstlängden

22 röstberättigade hade anslutit till mötet. Stämman godkände röstlängden.

§4.  Val av två justeringspersoner tillika rösträknare

Stämman valde Anna Stjernström och Chatarina Jönsson till justerare tillika 
rösträknare.

§5.  Fråga om stämman blivit utlyst i behörig ordning

Stämman ansåg att ordinarie föreningsstämma blivit utlyst i behörig ordning.

§6.  Fastställande av dagordningen

Stämman godkände dagordningen utan ändringar.
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§7.  Styrelsens årsredovisning (förvaltningsberättelse, resultat- och balansräkning) 
samt revisionsberättelse 

Anne-May hade direkt innan mötets officiella start redogjort för projektets aktiviteter  
under året. Hon fortsatte här att gå igenom förvaltningsberättelsen för 2021 med 
resultat- och balansräkningarna. Stämman beslutade att lägga årsredovisningen till 
handlingarna.

Föreningens revisor Martin Johansson läste upp revisionsberättelsen. Stämman 
beslutade att lägga revisionsberättelsen till handlingarna.

§8. Fastställa balans- och resultaträkning samt om disposition av årets vinst eller 
förlust enligt den fastställda balansräkningen

Stämman fastslog balans- och resultaträkningen.

§9.  Beslut om ansvarsfrihet åt styrelsen

Stämman fastslog ansvarsfrihet åt styrelsen.

§10. Beslut om medlemsavgifter för 2022 (Förslag A)

Förslag A. Styrelsen föreslog 100 kronor i årsavgift för 2022.
Stämman beslutade att medlemsavgiften blir 100 kr för år 2022 i enlighet med 
styrelsens förslag.

§11. Beslut om styrelsearvode 2022 (Förslag B)

Förslag B. Styrelsen föreslår ett styrelsearvode på totalt 50 000 kronor.

Stämman beslutade att styrelsearvodet blir totalt 50 000 kronor, i enlighet med 
styrelsen förslag.
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§12. Beslut om valberedning och revisorer ska ha viss ersättning (förslag C)

Förslag C. Styrelsen föreslog att även medlemmar i valberedningen samt revisorer får 
en ersättning på 500 kronor respektive 999 kronor per år. Styrelsen föreslog att 
beslutet gäller retroaktivt för 2021.

Stämman beslutade enligt styrelsens förslag.

§13. Val av styrelseledamöter och ersättare

Följande personer ingår i styrelsen ytterligare 1 år:

• Anne-May Engdahl (ordinarie ledamot)

• Ann-Charlotte Lundin (ordinarie ledamot)

• Madilyn Bystedt (suppleant)

Följande personer ingår sedan tidigare i styrelsen och omvaldes på 2 år:

• Per-Erik Jungegård (ordinarie ledamot)

• Ralf Lundberg (suppleant)

Följande personer valdes in som fyllnadsval på 1 år (för Maria Blixt):

• Andreas Voss

Följande personer valdes in som nya på 2 år:

• Andreas Karlsson (ordinarie ledamot)

Följande personer avtackades efter de nu slutat i styrelsen:

• Lennart Arvidsson (ordinarie ledamot)

• Maria Blixt (ordinarie ledamot)

§14. Val av ordförande till styrelsen

Valberedningen, representerad av Arvid Eklund, framförde förslaget att Anne-May 
Engdahl skulle väljas till ordförande för föreningen på ett år.
Stämman beslutade enhälligt i enlighet med valberedningens förslag.
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§15. Val av revisorer och ersättare

Valberedningen föreslog omval av Tony Larsson och Martin Johansson, båda som 
revisor. Stämman enades i detta förslag.

§16.  Val av valberedning, lägst två och högst fem personer, varav en skall vara 
sammankallande

Stämman beslutade att åter välja Anna Stjernström och Daniel Bystedt.

Daniel Bystedt erbjöd sig vara sammankallande till första mötet.

Arvid Eklund avtackades efter att nu ha slutat i valberedningen

§17.  Övriga ärenden

1. På inskickad fråga om annan tjänsteleverantör för TV svarade styrelsen;
Föreningen ska utreda alternativ leverantör av TV-tjänst. Det blir troligen löst först 
vid kommande upphandling av ny KO.

2. Tack uttryckes för styrelsens arbete!
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§17.  Stämman avslutades

Linus Nordling tackade för deltagandet och överlämnade mikrofonen till föreningens 
ordförande Anne-May. Anne-May tackade de närvarande och den avgående styrelsen 
och avslutade mötet.
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